

Tisztelt Képviselő Úr!

Írásban feltett kérdésére az alábbi választ adom.

A Zuglói Médiaszolgáltató Kft. (továbbiakban: társaság) teljes erővel megkezdte a felkészülést a testületi ülések közvetítésére, meg kell azonban jegyeznem, hogy a cég az alapítás óta – mind alapítói okiratban, mind testületi határozatokban megszabott feladatai végrehajtása érdekében – apránként szerzi be a feladataihoz szükséges eszközparkot, úgy, hogy mindeközben a közpénzekkel történő takarékos bánásmód elsőrendű követelményét folyamatosan szem előtt tartja. Általam is támogatott, kitűzött célja ugyanis, hogy alapítói dokumentumaiban definiált szakmai céljainak teljesítése mellett bármilyen kommunikációs feladatot csak a cég folyamatos működőképességének biztosításához nélkülözhetetlen pénzügyi egyensúly fenntartásával, annak biztosításával valósít meg.

A fentiek szellemében, a testületi határozat végrehajtása érdekében plusz operatort vett fel a 3 kamerás felvételhez, s felmérte, majd elindította a jó minőségű televíziós közvetítéshez nélkülözhetetlen egyéb technikai berendezések (full-hd képmixer, hidegfényű lámpák, számítógép, plusz kamera, mikrofonok, stb.) beszerzését is. A Zuglói Médiaszolgáltató Kft 2012. januártól utófinanszírozásos rendszerben kapja meg az elvégzett szolgáltatások ellenértékét, a társaság havi rendszeres kötelezettségeinek (NAV járulékok, Áfa, bérek, szállítói tartozások,) teljesítéséhez, s így a köztartozás-mentesség fenntartásához – amely szintén szem előtt tartandó, lényeges követelmény – legalább kéthavi finanszírozási összeget „forgótőkeként” kell kezelnie, azaz tartalékolnia, mely mindösszesen kb. 15-20 millió forintot tesz ki. Figyelemmel a fentiekre, s ügyelve a zuglói önkormányzat közpénzügyi jó hírnevére, a jó gazda gondosságával eljárva az eszközbeszerzést alapos mérlegelés tárgyává tették, vagyis a nagyobb beruházások megvalósítását az apró lépések politikáját követve valósítják meg.

Szó sincs tehát arról, hogy a társaság ne kívánna eleget tenni testületi határozatban foglalt kötelezettségének, ám éppen a testület által képviselt zuglói közösség érdekeit figyelembe véve a források tartalékolása mellett döntött, hogy fontosabb közösségi célok megvalósítása ne szenvedjen késedelmet, miközben természetesen a megszabott teendő – ha lassan, de biztosan is – megvalósulhat.

A társaság tájékoztatási kötelezettségét – a jogszabályokban foglaltakon túl – maga a testület szabja meg, a munkatervében és a határozataiban meghatározottak szerint. Az így előállott teendőit a társaság maradéktalanul teljesítette, ennek jegyében magától értetődően betérjesztette a társaság 2011. évi mérlegét és üzleti beszámolóját, de természetesen a cég felügyelő bizottságában lévő, a testület által delegált önkormányzati képviselők is többször részletes beszámolót kaptak a működésről.

A társaság felajánlotta valamennyi frakciónak és képviselőnek, hogy az egyébként kötelező dokumentumok rendelkezésre bocsátása mellett bármilyen szakmai vagy gazdálkodási kérdésre a vezetőség szívesen válaszol. Mindemellett Schubauer Ferenc szakmai igazgató társaságában Siket Tibor ügyvezető igazgató úr részletes tájékoztatót tartott az erre egyedül igényt tartó Fidesz-frakció számára a társaság eddig végzett tevékenységéről. Más frakció, képviselő a felajánlott lehetőséggel eddig nem élt.

Amennyiben a szakmaiságot képviselő úr úgy definiálja – a gyakorlatból kiindulva –, mint lehetőséget bármely testületi tag számára a műsorpolitikába történő folyamatos beavatkozásra, a megjelenő cikkek és tudósítások tartalmának és terjedelmének rendszeres meghatározására, csak azt tudom mondani, hogy a társaság vezetősége akkor végzi jól a munkáját, ha következetesen ragaszkodik a testület és a maga által kitűzött, tartalommal saját hatáskörben kitöltött, magas színvonalat képviselő kommunikációs céljaihoz, eszményeihez.

Meggyőződésem tehát, hogy munkatársaim a lehető legjobb tudásuk szerint végzik el a munkájukat, melyet alátámaszt a reprezentatív, nagy mintán elvégzett, részletes közvélemény-kutatás is, de a társaság mind 2011-ben, mind 2012-ben produkált gazdasági eredményessége is. Ennek révén – ahogy azt már írtam – fontosabb közösségi célok megvalósítása mellett a megszabott teendő – ha lassan, de biztosan is – megvalósulhat.

Az azonban tény, hogy a polgármesternek, mint a határozat címzettjének önkormányzati törvényben is megerősített lehetősége, hogy a megvalósítás eszközeit, módját és időtartamát – figyelemmel a gondos gazdálkodás követelményeire, az általa képviselt közösség pénzügyi lehetőségeire, a feladat önmagából fakadó szakmai sajátosságaira, valamint a teendőt meghatározó egyéb körülményekre – maga szabja meg, s a teljesítésre a testulettől akár több időt is kérjen. A fenti írtakkal összevetve kijelenthetjük, hogy polgármesterként mindent elkövetek a feladat teljesítése érdekében, de csak úgy, hogy a jó gazda gondosságával eljárva biztosítom egyéb célok beteljesülését is.

Engedje meg ugyanakkor, hogy idézzek a testület 2012. március 1-én tartott ülésének jegyzőkönyvéből:

„Várnai László

Azt látja, hogy több kerületben délután 3-4 órakor kezdődik a testületi ülés, így a lakosság nagyobb létszámmal tud jelen lenni.Azt látja, hogy azokon a helyeken, ahol délután kezdődnek az ülések sokkal nagyobb és aktívabb a lakossági részvétel.”

Magam is úgy vélem tehát, hogy a lakosság minél szélesebb körű tájékoztatása a hiteles önkormányzati munka alapvető feltétele, a képviselők és önkormányzati vezetők elsőrendű érdeke. Képviselő úrhoz hasonlóan azonban én is úgy gondolom, hogy a zuglói polgárok minél számosabb jelenléte a testületi üléseken a közösen végzett munka során egyedülálló módon teremt alkalmat a közösségi célok és eszközök meghatározására történő azonnali reagálásra. Egyéb okok mellett – engedve képviselő úr fent idézett óhajának is – ezért döntöttem úgy, hogy a testületi ülések kezdő időpontja 17 órára tolódik. Emellett természetesen mindent elkövetek – a fenti írtak mentén – a közvetítés megvalósulása érdekében, addig is, az egymással konkuráló kommunikációs elvek kapcsán a vitát lefolytathatjuk, s az új közösségi módszereket közösen meghatározhatjuk, mely felelősségteljes munkában Önre is számítok.

Végezetül, hadd zárjam levelem a következőkkel: ha van valaki a testületben, aki a vitáit mindig a nyilvánosság előtt, takargatás és rejtegetés nélkül folytatta le – legyen szó akár a Szőnyi úti ingatlan átvételéről, akár személyzeti kérdésekről –, akkor az én vagyok. Nem kívánok ezen a gyakorlatomon a jövőben sem változtatni, ezért kérdésért értelmezni sem kívánom.

Budapest, 2013. július 12.

Üdvözlettel:


Dr. Papcsák Ferenc
polgármester

